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Địa chỉ: Lô CN7, Khu công nghiệp Ninh Thủy, phường Ninh Thủy

thị xã Ninh Hoà, tỉnh Khánh Hòa (MST: 4201676927)

Cục Thuế tỉnh Khánh Hòa nhận được văn bản hỏi số 0108/CV-XTKH ghi ngày 
01/08/2023 của Công ty Cổ phần Xuân Thành Khánh Hòa (Công ty) về lập hóa đơn chiết 
khấu, Cục Thuế có ý kiến như sau:

Tại điểm đ khoản 6 Điều 10 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP ngày 19/10/2020 của 
Chính phủ quy định:

“Điều 10. Nội dung của hóa đơn

...

6. Tên, đơn vị tính, số lượng, đơn giá hàng hóa, dịch vụ; thành tiền chưa có thuế 
giá trị gia tăng, thuế suất thuế giá trị gia tăng, tổng số tiền thuế giá trị gia tăng theo 
từng loại thuế suất, tổng cộng tiền thuế giá trị gia tăng, tổng tiền thanh toán đã có thuế 
giá trị gia tăng.

...

đ) Trường hợp cơ sở kinh doanh áp dụng hình thức chiết khấu thương mại dành 
cho khách hàng hoặc khuyến mại theo quy định của pháp luật thì phải thể hiện rõ khoản 
chiết khấu thương mại, khuyến mại trên hóa đơn. Việc xác định giá tính thuế giá trị gia 
tăng (thành tiền chưa có thuế giá trị gia tăng) trong trường hợp áp dụng chiết khấu 
thương mại dành cho khách hàng hoặc khuyến mại thực hiện theo quy định của pháp 
luật thuế giá trị gia tăng.”

Căn cứ các quy định pháp luật nêu trên, trường hợp Công ty sử dụng hóa đơn 
điện tử theo Nghị định số 123/2020/NĐ-CP, có áp dụng chiết khấu thương mại cho 
khách mua hàng theo quy định của pháp luật thì việc lập hóa đơn chiết khấu thực hiện 
theo quy định tại điểm đ khoản 6 Điều 10 Nghị định số 123/2020/NĐ-CP. Trường hợp 
số tiền chiết khấu được lập khi kết thúc chương trình (kỳ) chiết khấu hàng bán thì được 
lập hóa đơn điện tử để điều chỉnh cho các hóa đơn điện tử đã lập của cùng người mua 
hàng, thể hiện rõ thông tin của các hóa đơn được điều chỉnh.
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Công ty căn cứ các văn bản pháp luật trích dẫn tại công văn để thực hiện đúng 
quy định. Nếu có vướng mắc, Công ty liên hệ Phòng Tuyên truyền hỗ trợ Người nộp 
thuế để được giải đáp, số điện thoại: 0258.3822.028, 0258.3815.073./.

Nơi nhận:
- Như trên; 
- Phòng: NVDTPC, KTNB, KK
TTKT 1,2,3,4;  (VBĐT); 
- Website Cục Thuế;
- Lưu: VT, TTHT (vtmngoc).

KT. CỤC TRƯỞNG
PHÓ CỤC TRƯỞNG

Nguyễn Kim Thái Linh
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